Exercice N°1:

Cocher la bonne réponse:
1) La fonction f : x — /|x — 3| est continue sur:
O R\ {5}
O [5, +o0]
OR

2) Lafonction g: x— ;%2_—2 est majorée par:

00
0 1
05

3) u. v =0 siestseulement si
O%7W=0 ou =0
O7=0 et v=0
Oulv

4) AB=3; AC=2et AB.AC = —6 alors
0O AB L AC
O A€ [BC]
O A€ (BO)\[BC]
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Exercice N°2:
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La figure ci-dessus représente une fonction f
1) a) Déterminer le domaine de définition de f.

b) f est-elle continue en 1? Justifier.

2) Déterminer les images par f des intervalles:
I'=|-21y, i=102] et k=Dy

3) Déterminer le nombre de solution de 'équation f(x)=-1

4) a) Montrer que I'’équation f(x) =0 admet une unique solution
a dans [-2,0].

b) Donner un encadrement de a d’amplitude 107",

1

V10+3f(x)

5) Justifier que la fonction x — est définie sur [—2, +00|
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Exercice N°3:

(X2 xe[0,+00[\ {4}
Soitla fonction f définiesurRpar: f(x) =X vV/1—-x x€]—00,0[
| f@=m
1) a) Montrer que pour tout x € [0, +oo[\ {4} ona: f(x) = m

b) Calculer lin} f(x).
X—
c) Déterminer m pour que f soit continue en 4

2 f est-elle continue en 0? Justifier.
3) Calculer lim fx-J3)

x—-—3  X+3

Exercice N°4:

Soit ABC un triangle équilatéral de co6té 3, I = A= B et K le barycentre
des points poindérés (A,2) et (B,1).
1) a) Calculer KA et KB.

b) Déduire que CK = /7.

2) Soit A={M e PIMA*- MB? =9}.
a) Vérifier que Be A
b) Déterminer et construire A.

c) A coupe (AC) en D. Montrer que Eﬁ =8.

3) Pour tout point M du plan, on pose f(M) =2M A%+ MB?,
g(M)=f(M)-3MC?* et J=K=xC.

a) Montrer que pour point M du pﬁn,_o_p a:
f(M)=3MK*+6 et g(M)=6JM.KC+6

b) Déterminer les ensembles suivants:
AN'={MeP/g(M)=6}et¢={MeP/f(M)=18}

c) Vérifier que B € C. Construire alors A" et €
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